放暑假了怎么办？放暑假就来成都中医药大学营！

- 瑞典队营员邹明道

2019年7月31日瑞典时间中午，午餐后，我妈一说走，我就刻不容缓地拉起行李箱、戴上随身小包，和妈妈一道笑嘻嘻地赶往瑞典飞机场。因为从那天开始，我期盼已久的成都中医药大学营正式启动了！

我很荣幸能够参加2019成都中医药大学营，给了我们一次了解中国的机会，让我们近距离地接触到中国的美景和中国医疗。

同学们，我们又见面了，今年的暑假生活好无聊，幸好妈妈给我报了成都中医药大学营。快乐的时光总是很短暂，而喜悦往往停留在一瞬间，  一天又一天，一转眼短短十天的夏令营就快过去了，这一个多星期里，和同学们一起度过的美好，营中的点点滴滴，都成了热泪盈眶的回忆，虽然有一点疲倦，但我过得十分快乐和充实。然而，夏令营活动接近尾声了，相信大家都是满眼不舍，这十天的夏令营令我终生难忘。

四川是一个好吃又好玩的地方，国家A级景区565个，好吃的有火锅，我爸整天吃火锅。我一年回家两次，每次来中国的第一天，我爸就带我去吃火锅。火锅最早起源于哪里？我答错了，导游告诉我们是重庆。成都中医药大学营第一天，成都中医药大学就带我们去吃火锅了。成都火锅香香的，津津有味，舌头麻麻的，那麻辣的味道不停地往嘴里钻，麻中带辣，辣中有麻。我的肚子吃得已经变成了一个葫芦，那麻辣的味道让人好吃不厌，这是我吃过的最好吃的东西。

成都中医药大学营活动，开设了丰富多彩的课程，不断体验丰富课程，并分别由专家及资深教师授课，课程内容包括：中医，围棋，茶艺，沙盘，太极拳，演讲，中国音乐，民族乐器，民乐乐器，汉服文化，中国汉唐，推拿操作，灸发，灌法，粽子，剪纸艺术，佛教文化。这一次在成都中医药大学的体验课不仅仅提高了同学们的实际工作能力，更是一次感受，一次学习，一次体验，一次交流中国优秀传统文化的好机会。

成都中医药大学这十天，除了学习汉语和中国传统文化课程，我们还来到了：武侯祠，锦里，药植馆，国家中药种质资料库，学生标本室，医史博物馆，中药博物馆，万春镇，大熊猫保护研究中心，都江堰，金沙遗址，文殊院，博物馆，茶艺室，体育馆。昨天我们还举行了热闹的节目表演，同学们表演了精彩的节目。

今天，老师们带我们去拔罐，针灸，推拿，我们所有人以前都没有拔过罐，有点紧张。我们班上的勇敢者，在我们的鼓励下，做了实验品。拔罐能排出人体的毒素，对人体健康非常有益。这些罐有大有小，有高有低，一共六个。老师给我们讲解了这些功效，接着，老师教我们把罐拿掉。被拔罐的皮肤上留下了一个又圆又红的足迹，我们班有一个人竟然还拔了肚子。针灸开始了。不过没想到被针灸的竟然是我妈！(我妈是领队) 看起来很恐怖，不过针灸的好处很多，它可以疏通经络，调和气血，针灸后我妈说：现在身体感觉好多了！

进行了一个星期后，我收获了很多，就像提前步入社会一样，看到了很多故事不同的人，同学们在父母不参与的情况下，收获了自理能力，生活能力，独立生存能力，离开父母独处能力。营里十几个同学聚在一起，同吃同住，收获了团队合作的能力。中国特色的传统文化，尤其是中医药文化，丰富了我的知识，开阔了自己的视野。

成都中医药大学营对我们来讲就像一架桥梁，把我们的心，命运与祖国紧紧连在了一起。这次活动使我们感觉汉语魅力，中国医疗的魅力，从中感受到了中国浓厚的历史文化，学到了很多知识，这真是一次难得的人生体验。

这十天是短暂的，也是珍贵的，成都中医药大学给我留下太多难忘的美好回忆，所以真诚感谢成都中医药大学的志愿者和支持机构，你们的积极参与和给与，是2019年这个夏天我收到的最好礼物，感谢你们这几天的陪伴和细心照顾！
