                                                                          
我和中国的故事
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    中国。。。
[bookmark: _GoBack]中国对我来说是一个既熟悉又陌生的一个国家。 熟悉，是因为我出生在这个国家，在这个国家里我生活了有整整六年的时间 ，除去婴儿时期我也最起码讲了三四年的中文。直至今日身处在异国他乡的我，第一母语仍然是中文。中文依旧是那让我说起来最舒服的语言。而对中国的陌生则来自于两个原因。第一个原因是因为我毕竟已经有十年没有在中国生活了，这就直接导致了我没能像在中国生活的孩子们一样去了解所有的中国文化以及他们的生活方式。第二个原因呢，由于我只在中国生活了六年，而这六年里我也一直就只待在同一个地方，那就是我的家乡“青田“，再加上当年我年纪实在是太小了，自然就没能有机会去接触关于这方面的知识。所以就算我如今会讲一口流利的中文，会写一篇全中文的作文，读得懂一整篇中文文章，也听得懂人们讲中文，可这些在中国也只能算是小学水平。这就是我对中国陌生的来源。因为不够了解而产生的距离感到如今的陌生。其实对我来说是种遗憾。
但这份陌生感却在二零一七年的夏天变得不那么陌生了。那一年是我时隔了五年再次回到了中国，我们先是去到了首都北京，在那儿我们拜访了许久未见的亲戚们，同时品尝到了许多我日思夜想的中国美食。我们去了北京的簋街吃小龙虾，烧烤。吃了全聚德烤鸭，王府井的小吃街 ，北京的涮火锅等。。。景点的话，虽说我们没有去参观像是长城，故宫，天安门这些北京代表性景点，我们只去参观了北京顺天贡院 ， 古时候通过考试来选拔人才的地方和雍和宫。虽说这些地方都远不比万里长城壮观，没有故宫华丽，但是他们胜在朴实，也很有意义。就像贡院，它让我们看到了古时候那些秀才们是怎么读书的，怎么通过一关关各种各样的考试才金榜题名，考上状元，可以说是非常贴近我们普通人的生活。但又比普通人累很多 ，因为在以前考科举考试可不是像如今的考试一样，一天考上个几个小时。而是考生需要在一间小房间里连着考上几天才行，在这期间里考生不许踏出房门半步，吃饭睡觉上厕所都只能在考试间里完成。我觉得都非常的有意思，让我学到了很多新知识。
那一年暑假。我还第一次去了除北京和青田以外的城市，我去了杭州 。参观了西湖美景，让我真的见识到了什么是风景如画 ，感受到了心旷神怡的感觉。接着我们还参观了杭州宋城 ，古色古香的建筑以及工作人员的古装扮相让我仿佛穿越回了古代。在宋城我们还看了《宋城千古情》的精彩演出，我只能说我们中国的历史文化真的太美啦！
在北京和杭州总共带了一星期后，我们就坐飞机回到了我小时候的故乡青田，那个我出生并生活了六年的小县城。青田是个四面被青山环绕的县城，还有一条贯穿整个青田县及丽水市的的瓯江。所以用山清水秀来形容青田是再适合不过的了。每次当我探出窗外，看到那儿满片青山江水的景色都会赞叹不已，有种身处在大自然般的轻松。不是因为这景色是有多么的漂亮，多么的值得一看。而是因为这片景色是我在那些繁华城市里看不见的 ，即使是住在满是大自然的瑞典，我也见不到像这样的一座座青山以及江水合二为一的景象。况且这是我以前生活过的地方，有着与生俱来的亲切感，对我来说是世上最独特的风景。
那次回去，不仅让我十分高兴，还让我感慨万分。由于那次是我们时隔了五年才回的国，所有的事物在我的眼里都发生了很大的变化。譬如，我小时候去幼儿园要经过的那条马路，当时在我眼里可是又长又宽阔，可是在那年的夏天我却发现那条马路变得好短，好窄。我一开始还以为是他们把马路重新盖窄了，我甚至还问了我住在青田的表姐，可她却说这条马路什么都没变，而是我变了，我长大了。
听到这句话时，我顿时一阵鼻酸，心里感叹着：时间真的改变了我许多。改变了我的性格，改变了我对事物的看法以及对回忆的陈述。但唯一没有改变的就是我对家乡的思念。住在瑞典的我真的是无时无刻都在想着我下次回国是什么时候。我想念家乡的美食，家乡的街道和我记忆中的外公‘、外婆。我想念我小时候在青田所有生活过的点点滴滴。
虽然我只在青田生活了六年，而这六年的记忆对我来说也是朦胧的。我依稀只记得一些我小时候的日常。我的日常生活跟大多数人一样，几乎每天都是三点一线 ：早上七点准时起床，洗脸、吃早饭。我记得早饭一般都是吃粥再配些菜，不会像别人家一样会买包子、馒头、油条、豆浆这些对我来说非常好吃的早餐。因为不健康。。。吃完早饭后我就会牵着大人的手，去上幼儿园。在幼儿园里我记得我们会有背诵唐诗、唱儿歌、讲故事、玩游戏等各种各样有意思的课程。当时我在幼儿园里最喜欢的就是背唐诗，因为背的好了老师就会奖励一枚小红星。在现在看来是没什么，但是对于当时的我来说是件非常有成就感的事儿，也是老师给我最大的鼓励。到了放学的时候，我们小朋友都会满心期待的坐在教室里等待着自己的家长来接自己。被家长接走后，我们一般不会直接回家，而是去不远处的菜市场买菜。那个菜市场我们几乎每天都去，所以很多在那里卖菜的摊主都认得我，有时候还会夸我可爱给我点吃的。可见中国人是真的很热情。
这大概就是我在中国生活的六年，回想一下，其实一点也不丰富多彩。但是真在踏实，温馨。那段时间我生活的很轻松、很快乐。
除了对童年回忆的感慨外，我还想感叹一下中国的科技，完全就是飞一般的进展！想当初我二零一二年回去时，网络还没见得如此发达。可是在短短的五年内。中国想完全变了一个样子。现在出门只需带一部手机，就能解决所有问题。现在中国依然在不停的进步，我想在不久之后，中国一定能成为世界上最强的国家。同时我也在努力的学习，不停的进步，我希望在将来有一天我能回到这个让我骄傲的国家生活。
这就是“我和中国的故事 ”。  
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